

72

Llegamos a un Consejo de Ministros en que se iba a tratar solo de traspasos y de la aplicación de la Ley de Restricciones. Yo las cosas de Marina ni las conocía y le dije al Subsecretario: "Póngase Vd. de acuerdo con el Ministro de Hacienda y a donde Vd. pueda llegar, llegue y a donde Vd. no pueda llegar, me lo dice y yo defenderé la Marina". Llegamos a aquel Consejo y me dice Chapaprieta: "Yo llego a rebajar tanto, ¿Y Vd. cuánto?". Dije yo: "Yo nada, ni una peseta". Él dijo: "Pero hombre ¿no habíamos quedado en que el Subsecretario me diría ...". Dije: "Sí; esta mañana el Subsecretario me daba un de-